

برای پیگیری جدید‌ترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید



### ورزش اصفهان

## دومین پیروزی نامی نو در روز شکست سپاهان

تیم هندبال بانوان «نامی نو» اصفهان در چارچوب هفته سوم لیگ برتر هندبال بانوان یا پیروزی مقابل «غدير ملاير» به دومين برد ليگ برترى خود دست‌يافته، اما تيم هندبال بانوان سپاهان با شكست نزديك به رازيكو تهران يك امتيازى باقى ماند. به گزارش ايرنا، تيم هندبال بانوان نامى نو اصفهان در چارچوب هفته سوم ليگ برتر در ورزشگاه شهيد سجادى اصفهان با پيروى ۲۴ بر ۲۰ مقابل غدير ملاير به دومين پيروى در ليگ برتر دست‌يافت تا با ۲ پيروى از سه بازى چهار امتيازى شود. هندباليست‌هاى نامى نو در نيمه نخست با نتيجۀ ۱۰ بر ۹ در حريف ملايرى عقب افتادند؛ اما در نيمه دوم با ارائه يك بازى تهاجمى توانستند در نهايت با نتيجۀ ۲۴ بر ۲۰ به پيروى برسند. تيم هندبال بانوان سپاهان ديگر نماينده استان در ليگ برتر هندبال بانوان نيز بعلاظهر جمعه در سالن ۲۵ ايان ورزشگاه نقش جهان اصفهان به مصاف مهمان خود رازيكو تهران رفت و هرچند در نيمه نخست با برترى ۱۲ بر ۱۱ به رخت‌كن رفت؛ ولى در نهايت با نتيجۀ ۲۸ بر ۲۵ تن به شكست داد. تيم هندبال بانوان سپاهان هم اكنون با ۲ بازى و كسب يك تسلاوى و يك شكست، يك امتيازى است.

### واليبال شهرستان‌ها، دچار افت شده است

ديبر هيئت واليبال استان اصفهان گفت: واليبال استان اصفهان به‌خصوص در بخش بانوان هميشه رتبه‌هاى شخاصى داشته و بر اساس رانزى‌هاى سالانه در جمع چهار استان برتر کشور ايستاده است. محمدرضا شفيهان در گفت‌وگو با ايسنا، اظهار كرد: ورزش واليبال در شهرستان‌ها به علت كوتاهى‌هاى كه در سال‌هاى قبل بوده دچار افت شده است و اميدواريم با حضور سرپرست اصفهان هيئت واليبال استان اصفهان، ورزش شهرستان‌ها به‌صورت ويژه ديده شود. او افزود: مهم‌ترين مشكل واليبال استان اصفهان اين است كه در طول سه سال گذشته، هيئت واليبال به‌صورت سرپرست اداره شده و اميدواريم هرچه زودتر انتخابات مجمع هيئت واليبال استان اصفهان برگزار شود واليبال استان را از بي‌ثباتى مديريتى نجات دهيم. ديبر هيئت واليبال استان اصفهان، تصريح كرد: توجه به ورزش شهرستان‌هاى مى‌تواند به ارتقاى ورزش استان اصفهان كمك كند و سعى كرده‌ايم تا شهرستان‌هاى كه در فاصله دورتر از مركز استان هستند در حوزه‌هاى آموزش و كارگاه‌هاى دانش‌افزاىي، امكانات ورزشى و برگزارى مسابقات به‌صورت ويژه ديده شوند. شفيهان تأكيد كرد: اساس پيشرفت واليبال صرفاً استعلامهاى شهرستان‌ها ديده شده و كنش شوند و پيروى داده شده و به تيم‌هاى منتخب استان اصفهان دعوت شوند. او در مورد بودجه واليبال گفت: بخشى از بودجه اداره كل ورزش و جوانان استان به هيئت واليبال اختصاص پيدا مى‌كند كه صرف برنامه‌هاىي مثل دوره‌هاى آموزشى و اعزام تيم‌ها به مسابقات كشورى مى‌شود. ديبر هيئت واليبال استان اصفهان، افزود: بودجه خاصى براى كمك به شهرستان‌ها ندارد؛ بلكه در حوزه دوره‌هاى آموزش داورى و ميرگرى به آنها كمك مى‌كنيم و اداره‌هاى شهرستان‌ها مى‌توانند بخشى از اعتبارهاى سالانه خود را به هيئت‌ها اختصاص دهند. شفيهان اظهار كرد: هيئت واليبال استان اصفهان، متولى اصلى اشاعه و گسترش واليبال است كه در سه سال گذشته، سرپرست‌هاى مختلف با مهر كوتاه مديريت خود نتوانستند به اهدافشان عمل كنند.

### اصفهان ميزبان رقابت‌های جودو کارگران کشور

رقابت‌های جودو کارگران کشور و انتخابی تیم ملی در بخش آقایان به ميزبانی اصفهان برگزار شد. به گزارش صداوسميما، سرمربی تیم ملی جودو کارگری با بيان اینکه در اين رقابت با حضور بيش ۱۲۰ جودوکار از ۱۴ استان کشور برگزار شد. گفته اين مسابقات در کنار قهرمانی کشور فرصت هم برای شناسایی برترين‌ها و انتخاب برای تیم ملی جودو کارگری است. سعيد قمی افزود: رقابت‌های جهانی ورزش کارگری قرار است که خرداد سال آینده به ميزبانی کشور يونان برگزار شود و اين مسابقات برای گزینش و انتخاب بهترين و برترين‌های جودو و حضور در تيم ملی برای اين رقابت‌ها خواهد بود. او گفت: جودو یکی از رشته‌های رزمی پرتطرفدار در بين جامعه کارگری کشور محسوب می‌شود که علاقه‌مندان زيادی دارد و در دنيا هم ايران در حوزه کارگری جزو بهترين‌های رشته جودو است. قمی افزود: در اين رقابت‌ها همه بهترين‌ها و ملی‌پوشان جودو در بخش‌های مختلف تيم‌های ملی حضور داشتند و اين باعث شده بود سطح فنی و کيفی آن هم به طبع بالا و خوب باشد. سرمربی تيم ملی جودو کارگری گفت: پس از حضور و دعوت برترين‌های اين رقابت‌ها به تيم ملی، چند مرحله اردوی آماده‌سازی و انتخابی درون اردویی برگزار خواهیم کرد و در پايان افراد برتر هر وزن انتخاب و به مسابقات جهانی اعزام خواهند شد.

www.esfahanemrooz.ir
info@esfahanemrooz.ir



## ستاره‌ای که در بازی با ازبکستان کار را برای تیم ملی دشوار کرد

# صالح حردانی شاگردبازیگوش قلعه‌نوی

دور سومورودوف مهاجم ازبکستان سبب شد که شان ایوانز، در تيم ملی تنها صالح حردانی مقابل ازبکستان به ميدان رفت. پيام نيازمنده، امين حزابوی، محمد دانشرگ، آريا يوسفی و محمد کريمی ديگر نفراتی بودند که در بازی با رقيب ازبک به کار گرفته نشدند. اين درست مشابه اتفاقی بود که در فيفا دی گذشته و بازی با امارات رخ داد. به عيار بهتر از نگاه قلعه‌نویی تنها يك بازیکن سپاهان واجد شرايط برای قرار گرفتن در فهرست ۱۱ نفره سرمربی تيم ملی است. جالب اين که حردانی با شرايطی که رقم زد کار را برای امير قلعه‌نویی و شاگردانش بسيار دشوار کرد. درحالی که مصاف ايران و ازبکستان در چهارچوب هفته سوم رقابت‌های مرحله نهایي قلمناهی جام جهانی به‌مانند نيمه نخست پربرخورد و فزيکی در ميان ميدان دنبال می‌شد، برخوردی شديد ميان صالح حردانی

و سومورودوف مهاجم ازبکستان سبب شد که شان ایوانز، در تيم ملی تنها صالح حردانی مقابل ازبکستان به ميدان رفت. پيام نيازمنده، امين حزابوی، محمد دانشرگ، آريا يوسفی و محمد کريمی ديگر نفراتی بودند که در بازی با رقيب ازبک به کار گرفته نشدند. اين درست مشابه اتفاقی بود که در فيفا دی گذشته و بازی با امارات رخ داد و در برتفورد انگليس هم دفاع راست بازی می‌کرد و در اين بازى تيم ملی هم اين تجربه را به دست آورد. سامان بعد از دقايقی بازى در اين پست در قيقه ۷۰ جای خود را به اميندورافکن داد تا ايران در اين بازى سه مدافع راست مختلف داشته باشد. اما صالح حردانی بعد از ۲ فصل و نيم حضور در استقلال در فصل نقل‌انتقالات از اين تيم جدا شد و به سپاهان پيوست تا به پشت حضور خود در تيم استقلال پايان دهد و تجربه جديدی را در يردن سر بگذارد. او در فصل اولی که برای استقلال به ميدان رفت با نظر فرهاد مجیدی در نيم‌فصل به جمع آبی‌پوشان اضافه

## VAR؛ سیستمی که مشکل ساز شد



حاضر برای استفاده از کمک‌داور ویدئویی در پيش گرفته‌ايم به تمسخر گرفتن فوتبال است و از همین رو با استفاده از VAR در ليگ برتر به‌شدت مخالف هستم. روندليل درباره مشکلات حیطه داوری اضافه می‌کنند بعضی از داوران ما حتی توانایی قبولی در تست‌های داوری را ندارند، اما به آن‌ها عنوان داور بين‌المللی را اختصاص می‌دهيم، درصورتی که چنين چیزی نيست او داوروی می‌شود.بايد اجازه داوران با توانایی خود بالا بيايند و به همین دليل است با چنين مشکلاتی در حیطه داوری و استفاده از سيستم کمک‌داور ویدئویی روبه‌رو هستيم، اگر داوران بر اساس توانایی‌های خود به رده‌های بالاتر برسند بسیاری از مشکلات اين حیطه برطرف خواهد شد، بعضی از داوران ما حتی توانایی دودين در زمين مسابقه را ندارند و بايد اين وضعيت بهبود پيدا کند.

نوذر روندليل، کارشناس داوری درباره اشتباهات VAR می‌گويد:از نظر من VAR برای فوتبال جهان نامناسب است، چراکه نيمی از تفكرات داور متمرکز به کمک‌داور ویدئویی است، اشتباه داوری به تمام تيم‌ها تعلق دارد، در فوتبال جهان پشت VAR مايفيا وجود دارد و نمونه بارز آن فينال جام جهانی ۲۰۱۸ است که داور آرزانتيني پالنلی کرواسی را پس از بررسی کمک‌داور ویدئویی مردود اعلام کرد، در جام جهانی قطر نيز VAR اشتباهات بسياری داشت، او می‌افزايد: سيک داوری VAR با داوری ميانه زمين تفاوت دارد و فردی که در اتاق VAR حضور دارد بايد از تجربه بالاتری نسبت به قاضی ميانه میدان داشته باشد،اما در ليگ برتر ما برخلاف اين شويه در پيش گرفته شده است، البته نبايد فراموش کرد داوران با تجربه نيز گاهی در اتاق VAR دچار اشتباه می‌شوند.روندليل با اشاره به زيرساخت‌های سيستم کمک‌داور ویدئویی بيان می‌کند: از نظر من سازمان ليگ بايد اجازه دهد داوران با خيال آسوده بازي‌های خود را قضاوت کنند و تنها در هفته‌هاى حساس از سيستم کمک‌داور ویدئویی استفاده کنند او ادامه می‌دهد: کمک‌داور ویدئویی داروی دو تکنولوژی معمولی و آفسايد است که زيرساخت‌های هيچ‌کدام در کشور ما وجود ندارد، غيرممکن است تکنولوژی آفسايد در ليگ برتر ما استفاده شود، چراکه در استفاده از همان تکنولوژی معمولی برقی است و در ايران نيز باجران برق روبه‌رو هستيم، اما نکته نيز دچار مشکل می‌شويم. کارشناس داوری درباره تأثير برگزاری کلاس‌های آموزشی خاطر نشان می‌کند: برگزاری کلاس‌های آموزشی نمی‌تواند اشتباهات VAR را کاهش بدهد؛ چراکه داور نيز يك انسان است و نمی‌توان گفت امکان خى ولى وجود ندارد از سوى ديگر VAR يك تکنولوژی برقی است و در ايران نيز باجران برق روبه‌رو هستيم، اما نکته قابل توجه اين است که در تمام جهان همه ورزشگاه‌ها بايد تجهيزات کافى را برای استفاده از سيستم کمک‌داور ویدئویی در اختيار داشته باشند، او تصريح می‌کند: شيوه‌ای که در حال

## ورزش | ۷

### خارج از گود

## برگزاری رقابت‌های جودو کارگران کشور

رقابت‌های جودو کارگران کشور و انتخابی تیم ملی در بخش آقایان به ميزبانی اصفهان برگزار شد. به گزارش صداوسميما، سرمربی تیم ملی جودو کارگری با بيان اینکه در اين رقابت با حضور بيش ۱۲۰ جودوکار از ۱۴ استان کشور برگزار شد. گفته اين مسابقات در کنار قهرمانی کشور فرصت هم برای شناسایی برترين‌ها و انتخاب برای تیم ملی جودو کارگری است. سعيد قمی افزود: رقابت‌های جهانی ورزش کارگری قرار است که خرداد سال آینده به ميزبانی کشور يونان برگزار شود و اين مسابقات برای گزينش و انتخاب بهترين و برترين‌های جودو و حضور در تيم ملی برای اين رقابت‌ها خواهد بود. او گفت: جودو یکی از رشته‌های رزمی پرتطرفدار در بين جامعه کارگری کشور محسوب می‌شود که علاقه‌مندان زيادی دارد و در دنيا هم ايران در حوزه کارگری جزو بهترين‌های رشته جودو است. قمی افزود: در اين رقابت‌ها همه بهترين‌ها و ملی‌پوشان جودو در بخش‌های مختلف تيم‌های ملی حضور داشتند و اين باعث شده بود سطح فنی و کيفی آن هم به طبع بالا و خوب باشد. سرمربی تيم ملی جودو کارگری گفت: پس از حضور و دعوت برترين‌های اين رقابت‌ها به تيم ملی، چند مرحله اردوی آماده‌سازی و انتخابی درون اردویی برگزار خواهیم کرد و در پايان افراد برتر هر وزن انتخاب و به مسابقات جهانی اعزام خواهند شد.

### ذوب آهن بدهی ورزشکاران معلول رانمی دهد

سرمربی تيم واليبال نشسته زنان ذوب‌آهن گفت: طلب همه اعضای تيم ۳۰۰ ميليون است؛ اما حتی به ما اجازه ملاقات هم نمی‌دهند و جوبگو نيستند. به گزارش تسنيم، سال گذشته تيم‌های واليبال نشسته باشگاه ذوب‌آهن اصفهان در دو بخش مردان و بانوان به مقام‌های نايب‌قهرمانی و سومی در ليگ برتر دست يافتند. اين عنوانين در حالی به دست آمد که هدايت اين تيم‌ها را هادی رضایی و ليلا بريانيان به‌عنوان سرمريان تيم‌های ملی مردان و بانوان کشورمان بر عهده داشتند و تعدادی از ملی‌پوشان نيز برای اين تيم‌ها به ميدان رفتند. هادی رضایی در گفتوگو با برخی رسانه‌ها، انتقادات شدیدی را متوجه مسئولان باشگاه ذوب‌آهن کرد و حالا، ليلا بريانيان نيز همین کار را انجام داد تا شايد بتواند حق اعضای تيمش را بگيرد. بريانيان در اين باره گفت: برای تيم بانوان فقط ۲۰ درصد از مبالغ فصل قبل پرداخت شده و اين در حالی است که قرارداد بانوان خيلي کمتر از قرارداد اعضای تيم مردان است، ما باقيمانده همه اعضای تيم را که محاسبه کرديم و مشخص شد که طلبمان از ذوب‌آهن فقط ۳۰۰ ميليون تومان است که هنوز اين پول هم به حسابمان واریز نشده است، او ادامه داد: بچه‌های ما اکثراً بانوانی هستند که شغلی ندارند و روی اين پول حساب کرده بودند تا برای تهيه وسايل کمکی همچون پروتز، عصا يا ويلچر اقدام کنند، اما اين برای اولين بار در طول يك دهه گذشته است که اين اتفاق می‌افتد. بريانيان عنوان كرد: اعزام‌ها که سال قبل فوق‌العاده با مشکل مواجه بود و امسال هم که خلی کم و کسری داشتيم، پراختی‌ها به اين صورت شده است. مسئولان باشگاه اعلام کردند که قرار نيست ديگر تيمداری کنند، در صورتی که حق مردم اصفهان است که با وجود شده بودن هم‌راندانشن دوربين‌های موردنياز وارد شدند، اگر دوربين‌های تلويزیونی به‌موقع در اختيار VAR نباشند، اين سيستم کارایی ندارد و نمی‌تواند به‌درستی به داور کمک کند. او اکيد می‌کنند: داورانی که در اتاق VAR قرار می‌گيرند، بايد در تصميم‌گيری به داوروسط کمک کنند، اما در فوتبال ما اين اتفاق نمی‌افتد و بعضی از صحنه‌ها نشان دادند که داوران VAR در بعضی موارد، داوران اصلي را با اشتباه انداخته‌اند، صحنه‌هاى که حتی منجر به اخراج بازیکنان يا لغو تصميمات صحیحی همچون اعلام پناهی شده است، اين کارشناس درباره انتخاب داوران اتاق VAR بيان می‌کند: اگر داوران با تجربه‌ترى برای اتاق VAR انتخاب شوند، احتمال وقوع اين اشتباهات کمتر است، داوران بين‌المللی همچون برادران حيدری به دليل تجربه‌های فراوان، می‌توانند به بهبود عملکرد VAR کمک کنند، چراکه آن‌ها به دليل حضور در رقابت‌های بين‌المللی انشايی بيشتري با اين سيستم دارند، او در پايان تاکيد می‌کند: دستگاه‌های VAR بايد در مکان ثابتی نصب شوند، در حال حاضر سه دستگاه در ايران داريم که هر هفته در نقاط مختلف کشور استفاده می‌شوند و اين موجب اشتهاک و ناعدالتی در استفاده از اين تکنولوژی شده است، می‌شوند و اين موضوع می‌تواند ناعادلانه باشد، در گذشته رقابت‌هاى برای تيم‌هاى بعضی از تيم‌ها از اين سيستم بهره‌مند می‌شوند و اين موضوع می‌تواند ناعادلانه باشد، در گذشته رقابت‌هاى برای همه تيم‌ها به يك اندازه وجود داشت، اما در حال حاضر VAR تهاى و بهررزانى سيستم‌هاى VAR ناعدالتی رايجاد کرده است.

#### VAR کم در فوتبال ايران ناقص است!

برای بهبود وضعيت VAR در ايران، چندين اقدام ضروری است، ابتدا بايد زيرساخت‌های فنی اين سيستم بهبود